Уважаемые абитуриенты и родители (законные представители)!

В связи с запуском единой цифровой системы для поступления в колледжи страны с использованием портала «Е-gov» и мобильного приложения «eGov Mobile» Электронного Правительства РК (далее – система «Е-gov»), в целях дальнейшей цифровизации государственных услуг с интеграцией различных баз данных, прием заявлений от абитуриентов и их законных представителей посредством системы «Е-gov» будет осуществляться с 1 июля по 25 августа.
При этом, с 25 июня до 1 июля 2024 года абитуриенты и их законные представители для поступления в колледжи города могут нарочно подать документы в бумажном виде непосредственно через приемные комиссии колледжей города Алматы.
Прием на обучение в колледжи осуществляется согласно Типовых правил приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы технического и профессионального, послесреднего образования, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 18 октября 2018 года № 578 (далее - Правила).
Перечень и размеры квот приема утверждены приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 15 августа 2023 года № 261 «Об утверждении размеров квоты приема при поступлении на учебу в организации образования, реализующие образовательные программы технического, профессионального и послесреднего образования».
При подачи заявления для участия в конкурсе на обучение по государственному образовательному заказу на подготовку кадров с техническим, профессиональным и послесредним образованием (далее – госзаказ) по квалификациям специалиста среднего звена и прикладного бакалавриата (для медицинских специальностей) поступающие выбирают до четырех специальностей, квалификаций (при необходимости) и до четырех организаций ТиППО (колледжей), утвержденных Комиссией по размещению госзаказа, язык обучения (казахский, русский), уровень образования, квотную категорию (при наличии), а также ставят отметки о необходимости предоставлении места в общежитии, ознакомлении с Единой инструкцией по проведению конкурса на обучение по госзаказу, согласии/не согласии на сбор, обработку персональных данных. С перечнем специальностей, квалификаций и организаций ТиППО (колледжей) города Алматы, утвержденных Комиссией по размещению госзаказа, для поступления по госзаказу по квалификациям специалиста среднего звена и прикладного бакалавриата (для медицинских специальностей) можно ознакомится в приемных комиссиях колледжей города Алматы.
[bookmark: _GoBack]При подачи заявления на обучение в рамках госзаказа по рабочим квалификациям или на платной основе (вне зависимости от уровня квалификации) поступающие выбирают только одну специальность, квалификацию (при необходимости) и одну организацию ТиППО (колледж), утвержденную Комиссией по размещению госзаказа, язык обучения (казахский, русский), уровень образования, квотную категорию (при наличии), а также ставят отметки о необходимости предоставлении места в общежитии, ознакомлении с Правилами, согласии/не согласии на сбор, обработку персональных данных.
По окончании поступления заявлений и документов в бумажном виде в период с 25 июня до 01 июля 2024 года, члены приемных комиссий колледжей города, после запуска единой цифровой системы для поступления в колледжи страны, с 01 июля 2024 года внесут все сведения по поступлению абитуриента в данную цифровую систему.
Абитуриентам и родителям (законным представителям), при подачи заявления и документов в бумажном виде в период с 25 июня до 01 июля 2024 года, необходимо корректно указать действующие номера сотовых телефонов для обратной связи и уточнения данных, особенно при подтверждении квот, после внесения сведений по ним в единую цифровую систему, которая будет интегрирована с базами данных соответствующих государственных органов.
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